



Сотрудники ГСУ СК России по Санкт-Петербургу приняли участие в поисковой экспедиции на территории Республики Карелия



Сотрудники ГСУ СК России по Санкт-Петербургу в составе военно-патриотического поискового отряда «Ратибор» в рамках проведения Всероссийской «Вахты Памяти-2021» приняли участие в поисковой экспедиции «Суоярвский плацдарм», которая проходила в Республике Карелия.

В экспедиции участвовало 16 поисковых отрядов из Москвы, Московской, Тверской, Оренбургской, Архангельской, Ульяновской областей, Республики Татарстан, Республики Карелия, Ямало-Ненецкого автономного округа, общая численность экспедиции составила около 200 человек.



Участниками экспедиции были обнаружены останки 201 бойца Красной армии. Благодаря специальной и кропотливой работе участвующих в экспедиции экспертов в полевых условиях по обнаруженным с останками воинов документам, удалось установить имена двух погибших красноармейцев, уроженцев Оренбургской области, а также их родственников, которым было сообщено об обнаружении останков и месте их погребения.

В ходе проведения поисковой экспедиции были обнаружены военные артефакты, которые впоследствии переданы в региональные музеи.

В последующем, на мемориальном комплексе погибшим войнам «Колласъярви» состоялась торжественная церемония захоронения останков красноармейцев.

Изображения



13 Октября 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/Kabinet-Kriminalista/Fotogalereya/item/1619192>

© 2024 Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
